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 Научно - исследовательская работа Гусева Ивана выполнена на актуальную на сегодняшний день тему, поскольку ее востребованность доказана самой жизнью. 
 Тема «Зачем нужны деньги» актуальна во все времена.   Деньги – это, пожалуй, одно из наиболее великих изобретений человеческой мысли. Между тем, на самом деле большинство из нас знает о денежном мире крайне мало. Чтобы не делать досадных ошибок в жизни, некоторое представление о законах денежного мира необходимо знать каждому. Мы живём в том мире, где ежедневно каждый человек сталкивается с денежным вопросом.
К сожалению, финансовой грамотности почти не обучают в детских садах. А грамотное отношение к собственным деньгам и опыт пользования финансовыми продуктами в раннем возрасте открывает хорошие возможности и способствует финансовому благополучию детей, когда они вырастают. 
Чем раньше дети узнают о роли денег в частной, семейной и общественной жизни, тем раньше могут быть сформированы полезные финансовые привычки.
С детства детям нужно прививать чувство ответственности и долга во всех сферах жизни, в том числе и финансовой, это поможет им в будущем никогда не влезать в долги, держать себя в рамках и аккуратно вести свой бюджет.
Автор поставил себе задачу познакомиться с историей денег, выяснить, какое влияние они оказывают на человека и сможет ли современный человек прожить без денег.
Количество источников информации более, чем достаточное. Влияние денег на развитие человека автором было изучено тщательным образом. В качестве цитируемых источников использованы не только статьи интернет-сайтов, но и книги, существующие по этой теме печатные издания.  
 	Материал изложен грамотно и логично, структура полностью соответствует требованиям.  Хорошее полное заключение обобщает сказанное выше и подводит логичный итог рассмотренному материалу.
       В результате проведённой исследовательской работы, сделаны выводы о том, что деньги занимают огромное место в жизни человека и современный человек не может прожить без них. В результате работы над проектом Ваня изучил и отобрал материал по теме, сделана презентация проекта, вместе с педагогами оформил альбом «Народные пословицы, загадки и поговорки о деньгах», «Рассказы и сказки о деньгах», дидактические игры «Продается или нет?», «Доходы и расходы», «Учимся экономить», «Словарик юного экономиста», создал интеллект-карту «Эволюция денег», организовали индивидуальную выставку рисунков «Что такое деньги?».    
Защита работы была проведена на утреннем сборе перед сверстниками. 
Считаю, что исследовательская работа «Зачем нужны деньги», выполненная Гусевым Иваном, достойна для представления на научно- практической конференции.
Пройдут тысячелетия, а вопрос о том деньги ли правят миром или они являются выражением наших стремлений, исканий достижений, так и останется актуальным, и ответы на него уже будут искать новые поколения. 
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